
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gewählten Lage und Kategorie,

z.B. ABACUS Tierpark, SRG-Premium-Kategorie,

zentrumsnah

- 1 x 2 Std. Lichterstadtrundfahrt Berlin am Abend

- 1 x typisch Berliner Likör während oder im

Anschluss an die Lichterstadtrundfahrt

- Citytax

Zusatzleistungen:

Eintritt und 1 Std. Audio Guide Führung Schloss

Sanssouci (max. 25 Personen)

1 Std. Schifffahrt Potsdam-Wannsee (ab 20

Personen)

3 Std. Kombinierte Stadtführung (mit Rundfahrt und

Spaziergang) Potsdam

Eintritt The Wall Museum an der East Side Gallery

Berlin

Besuch der Dauerausstellung "Alltag in der DDR" in

der Kulturbrauerei Berlin (Di-So geöffnet)

Eintritt TimeRide Berlin – Zeitreise ins geteilte Berlin

Eintritt DDR-Museum Berlin

45 Min. Entdeckerführung im asisi Panometer

Eintritt asisi Panometer DIE MAUER

Ganztagesreiseleitung Berlin und Potsdam

2 Std. Stadtrundgang Vom Brandenburger Tor zum

Berliner Stadtschloss (1 Guide je 25 Personen)

2 Std. verschiedene Kiez-Tour in Berlin (1 Guide je

25 Personen)

2 Std. Stadtrundgang Auf den Spuren der Berliner

Mauer (1 Guide je 25 Personen)

2 Std. geführter Stadtspaziergang Berlin-Mitte: Wo

alles begann (1 Guide je 25 Personen)

3 Std. Stadtrundfahrt Berlin

1 x 3-Gang Abendessen in der Gerichtslaube Berlin

1 x 3-Gang Abendessen im Alt-Berliner Biersalon in

Berlin

Verlängerungsnacht 1x ÜN/Frst.

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

Erlebnispaket "Dem Himmel so nah…" (siehe

Reiseverlauf)

Erlebnispaket "Potsdam" (siehe Reiseverlauf)

Erlebnispaket "Spreewaldfließen" (siehe Reiseverlauf)

Berlin – Hauptstadt der Superlative - 3 Tage

Willkommen in der einzigen deutschen Weltmetropole

Ob Ost oder West – Berlin ist einzigartig!

Berlin im Funkeln und Glitzern bei der Lichterstadtrundfahrt

Für unsere Städtereisen haben wir zahlreiche Partnerhotels mit vorgebuchten Terminen für Sie im

Angebot. Alle Details und Preise finden Sie unterwww.servicereisen.de/staedtereisen.

Berlin, als das kulturelle, politische und historische Zentrum Deutschlands, ist eines der angesehensten

Reiseziele unter den Metropolen weltweit. Es wird nicht nur Geschichte zum Anfassen geboten, auch

unzählige Einkaufsmöglichkeiten für Trendsetter sind in Berlin zu finden. Die pulsierende Stadt bietet für

jeden Geschmack das Passende! Unzählige kulturelle Highlights warten ebenfalls auf Sie. Besonders

prägend: Die Berliner Mauer. Das Symbol der geteilten Welt ist nur noch an wenigen Stellen der Stadt zu

sehen.

1. Tag: Anreise in die Hauptstadt und Lichterrundfahrt

Im Laufe des Tages erreichen Sie die Deutsche Hauptstadt Berlin. Am Abend erkunden Sie Berlin im

Funkeln und Glitzern. Während der Lichterrundfahrt im eigenen Bus fahren Sie entlang der Straße unter

Linden bis zum Brandenburger Tor. Dabei werden Sie das neu erbaute Stadtschloss und den Lustgarten

sehen. Natürlich darf das Nicolaiviertel, der Gendarmenmarkt und der Potsdamer Platz bei diesem Reigen

nicht fehlen. Viel Spaß dabei.

2. Tag: Berlin, Berlin - F

Unser Tipp für einen außergewöhnlichen Tag in Berlin: Dem Himmel so nah...

Zunächst steht ein Gebäude an einem der populärsten und wichtigsten Plätzen der Welt im Fokus: der

Panoramapunkt am Potsdamer Platz. Nach der Auffahrt mit dem schnellsten Aufzug Europas erwartet Sie

in 100m Höhe ein atemberaubendes Panorama und viele der wichtigsten Sehenswürdigkeiten liegen

Ihnen zu Füßen. Genießen Sie die Aussicht bei einem Glas Sekt und nehmen Sie sich anschließend

genügend Zeit, um die Freiluftausstellung „BERLINER BLICKE auf den Potsdamer Platz“ zu erkunden.

Im Anschluss geht es weiter zum Berliner Dom. Einst die Hofkirche der Hohenzollern, heute Oberpfarr- und

Domkirche der evangelischen Kirchengemeinde über die Stadtgrenzen hinaus bekannt und beliebt. Der

Berliner Dom ist ein Ort von Welt, für Besucher aus aller Welt. Prunkvoll erhebt er sich mit seiner von

weitem sichtbaren Kuppel im Herzen der Stadt und verzaubert von Innen. Erleben Sie Religion, Kunst und

ein Stück deutsche Geschichte während einer interessanten Führung, bei der Sie sicher auch hinter die ein

oder andere Kulisse des beeindruckenden Doms schauen können.

Im Anschluss nimmt Sie Ihr örtlicher Guide mit auf einen Spaziergang über die älteste Flaniermeile der

Stadt. Diese Straße versprüht einfach eine ganz besondere Atmosphäre und während eines

Stadtrundganges durch das Herz der Stadt erfahren Sie alles über weitere Sehenswürdigkeiten und die

Highlights bis hin zum Brandenburger Tor. Lassen Sie hier die soeben erfahrenden Eindrücke auf sich

wirken und genießen Sie einen Champagner oder Kaffee in einem der vielen Cafés. Gerne verlängern wir

den Stadtrundgang aber auch bzw. passen ihn an, und Sie können gemeinsam mit Ihrem Guide vorbei am

Holocaust Mahnmal und Tiergarten zum Potsdamer Platz inkl. Sony Center, der heute genauso belebt wie

vor hundert Jahren ist, laufen. Hier können sie das Flair einer Weltstadt zwischen modernen Hochhäusern

und schicken Hotels atmen…

– Erlebnispaket fakultativ buchbar. –

Alternativ können wir Ihnen verschiedene Themenrundgänge durch Berlin empfehlen, wie z.B. ein

geführter Stadtspaziergang durch Berlin-Mitte "Wo alles begann", ein Rundgang "Auf den Spuren der

Berliner Mauer" oder verschiedene Kiez-Touren. Sehr besonders ist auch eine virtuelle Zeitreise durch

Berlin (fakultativ). Tauchen Sie ein in das geteilte Berlin. TimeRide Berlin ermöglicht mittels einer VR-Brille

das Eintauchen in die Geschichte. Werden Sie selbst zu Zeitzeugen und begeben Sie sich während des rund

einstündigen Aufenthalts auf eine Reise in die 80er Jahre von West- nach Ost-Berlin über den Checkpoint

Charlie. Auch immer wieder sehenswert ist das asisi Panometer DIE MAUER (fakultativ).

3. Tag: Abreise aus Berlin - F

Bevor Sie Ihre Heimreise antreten, haben Sie die Gelegenheit eine Schifffahrt zu unternehmen (fakultativ).



Sehen Sie vom Wasser aus in das Herz der Stadt. Sowohl Teile der neuen als auch Teile der alten

Architekturen lassen sich vom Wasser aus bestauen. Sie sehen während der einstündigen

Stadtkernrundfahrt u.a. das Nikolaiviertel, den Fernsehturm, die Alte Nationalgalerie, das Neue und Alte

Museum, das Pergamonmuseum und vieles mehr. Mit vielen neuen Eindrücken verlassen Sie die

Hauptstadt und treten die Heimreise an.

Erlebnispaket Dem Himmel so nah…

Eintritt PANORAMAPUNKT am Potsdamer Platz inkl. Auffahrt mit dem schnellsten Aufzug Europas

Besuch der Freiluftausstellung „BERLINER BLICKE auf den Potsdamer Platz“

Sektempfang 1 Glas Cremant oder 1 Softdrink PANORAMAPUNKT am Potsdamer Platz

Eintritt und 30 Min. Besichtigung Berliner Dom

2 Std. Stadtrundgang 'Vom Dom zum Brandenburger Tor – Prachtstraße Unter den Linden"

Erlebnispaket Potsdam

3 Std. Stadtführung (Rundfahrt und Rundgang) Potsdam

1 Std. Schifffahrt Potsdam-Wannsee

Eintritt und 1 Std. Audio Guide Führung Schloss Sanssouci

Vorschlag Verlängerungstag: Potsdam (fakultativ)

Das Holländische Viertel, den Park Sanssouci mit seinen Schlössern, die Altstadt mit ihren zahlreichen

historischen Bauwerken und die Havelseen. Eingebunden in die reizvolle Kulturlandschaft des Havellandes

zählt Potsdam wohl zu den prächtigsten Städten Europas.

Erlebnispaket Spreewaldfließen

Ganztagesführung Spreewald ab/an Berlin

2 Std. Tischkahnfahrt auf den Spreewaldfließen

Gurkenverkostung (3 Varianten)

Unser Tipp:

Ein ganz neues Highlight ist im Berliner Fernsehturm "am Alex" entstanden: die Virtual Reality „Berlin’s

Odyssey“ bietet Ihnen eine besondere Zeitreise vom Mittelalter über das Kaiserreich und das geteilte Berlin

bis in die Gegenwart. In nur 15 Minuten schweben Sie durch Jahrhunderte der Berliner Stadtgeschichte.

Krönen Sie diese Zeitreise mit einer Auffahrt auf die Aussichtsplattform des Fernsehturms und staunen Sie

über diesen weiteren 360° Panoramablick über Berlin.

Ostern 2025 eröffnet das Restaurant im Fernsehturm nach umfangreicher Renovierung neu unter dem

Namen "Sphere by Tim Raue". Der Spitzenkoch wird sich auf 207m Höhe mit regionalen Produkten und

von ihm interpretierten Berliner Gerichten um das kulinarische Wohl aller Gäste kümmern.

Wichtig:

Die angegebenen Preise basieren auf zwei Übernachtungen an Wochenenden (Fr-So). Bei Messen und an

Eventterminen kann es Aufschläge geben.
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